

男子与公交车抵着行驶数十米

起因与占道别车有关；一车滞留乘客当起“和事佬”

这恐怕是一次最危险的类似“螳臂当车”的行为——中年人王师傅站在车前，用手挡住公交车挡风玻璃，而公交车则继续匀速行驶，“面对面”抵着对方一路推行，险象环生，画面恍若特技镜头。

昨日上午9时30分许，省城黄山路与怀宁路交口西侧快车道上，一辆10路公交车就上演了这幕危险鲁莽的举动。事情起因竟与一次占道别车有关，双方因此“较上劲”。



双方在快车道上争执不下

惊险： 公交车抵着男子直行数十米

“停车！快停车！”急促的嘶吼声从快车道上传来。

记者在现场看到，这名中年男子站在由东向西的快车道上，面前则是一辆行驶中的10路公交车，与男子保持着半米不到的距离。

任凭男子大声怒吼，公交车并没有停车的意思，仍是速度匀速，继续前行。

迫不得已，男子不停倒退几步，却没有退却让步的意思。双方僵持了几分钟，公交车硬是抵着男子行驶了数十米。

最终，公交车的一次刹车，男子踉跄几步，跌倒在地，干脆坐在路面上，继续挡住公交车去路。

这期间，男子始终与车辆右前方保持“紧密”距离，身处险境，公交车驾驶人一旦没有保持好速度，男子很有可能被卷入无情的车轮下。

起因： 公交车“追着”电动车进绿化带

记者上前拉住这名冒险男子，与其交流后得知，男子姓王。

王师傅道出了事情起因，当日上午，他骑车载着爱人，一路直行在黄山路上，“后面来了一辆公交车，先是按喇叭示意我占道，我就靠边让了一下，没想到，公交车还在不停别我的车。”

王师傅称，这辆公交车差不多一直别

了100多米，到最后，不只是别车的行为，而是公交车追撵骑车人的举动。“期间，我都被别进路边绿化带里，公交车跟在后面，居然车轮也陷进绿化带。”在这段危险的别车路途中，王师傅和爱人害怕不已。

最终，公交车抵达站牌，正常上下客。王师傅上前质问公交车驾驶人，司机的一句“别的就是你”答复让其恼火不已。

王师傅干脆停下车，徒步追上这辆离站的10路公交车。“公交车不停，就一路慢慢开，跟我僵持着。”这才出现了开头险象环生的一幕。

调解： 滞留乘客当起“和事佬”

在记者的沟通下，公交车司机也承认了此前确实有别车举动，司机称，对方电动车违规上了机动车道，并且挡住了公交车行驶车道，“我连摁喇叭示意避让，他还是继续占道，我才会别他的车。”

一车乘客被迫成为陪客，守在车厢里观望。这时，车厢里下来一名憨厚的中年男子，他拉过王师傅，主动当起“和事佬”。

在他的劝说下，司机摇下车窗，探出头抱拳道歉。“要道歉，就下车，态度要诚恳。”这名乘客语气加重，叮嘱了几句。

几名乘客随着司机下车，有人忙着散烟，有人又忙着说好话，这名司机则当着王师傅夫妇的面，当众赔礼道歉。

大事化小，小事化了。得到王师傅的谅解后，王师傅退开，这辆公交车得以“放行”离去。

星级记者 张敏 文/图

热线说事

电梯频出故障，两个月坏5次

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民朱先生家住省城徽州大道与紫云路交口附近，近两个月来，他非常郁闷，因为他每天都需搭乘的电梯，两个月坏了5次，一直没得到彻底解决。

在现场，记者看到这个单元有两部电梯。朱先生告诉记者，最近电梯经常出现问问题，有时候是突然停止不动。

小区物业的一名工作人员称，对于这部电梯的问题，他们也非常无奈。“开始检查也没发现什么问题，后来做了全面检查，发现问题所在，就是电梯顶一个小零件出了点问题，需要更换。”另外他也表示，合肥本地没有卖，需要到外地购买，因此会耽误一些时间，零件的费用也不会让业主承担。

一个“激活码”，转走万余元

星报讯(记者 祁琳) 日前，合肥市民郑先生想提前订一张从西安回合肥的返程机票，在网上搜索出一个看似挺正规的网站，看见有打折机票420元一张，他立即按照操作订了一张，正等待出票时，郑先生接到一个自称是航空公司工作人员的电话，称机票钱并不包含保险，要求郑先生再汇去440元钱，并把之前汇去的420块钱退到账户里。

郑先生开始有所怀疑，于是就拨通了网页上的客服热线。电话接通后，对方解释乘客必须要激活自己的银行账户才能够退款成功，并且给了郑先生一个激活码。

随后，郑先生“激活”了自己的账户，但迟迟没有出票信息，查看自己银行账户，发现10738元钱已经被转走。事后他才知道，自己输入激活码，实际是转账指令的密码。目前，警方正在对此事进行调查了解。

前租客欠电费，后租客被停电

星报讯(记者 马冰璐) 昨日，合肥市民朱先生来电称，最近，他刚租了一套房子，“前租客没结清电费，如今我‘遭殃’了，供电部门把电停了。”

朱先生告诉记者，他刚租了房子没多久，租房时，房东告诉他，前租客没结清电费就走了。“当时房东还说，这不碍事，回头他会找前租客把欠下的电费结清。”

“我也就多想这事，可谁知道，前租客一直没去交电费，现在供电部门把电停了。”朱先生说，房东和前租客都“不管”这事，无辜的他“遭了殃”。

对此，房东胡先生解释，之前，他一直在找前租客，但没有任何消息，如今“连累”朱先生被供电部门停了电，他也觉得很抱歉，他将尽快去交清欠下的电费。

热线回眸

建材有瑕疵，商家同意退货

见报时间：3月29日14版

事情经过：近日，在合肥从事装修工作的吴先生来电称，他在买吊顶材料时，因赶时间，没有仔细查看。事后他发现，材料有瑕

疵，但商家坚持称，没有质量问题，不愿退款。

事情进展：昨日，吴先生来电称，辖区工商部门介入处理了此事，经多次协调，商家最终同意退货。 记者 马冰璐

刚付完钱就没货，卖家寄来“致歉”礼品

见报时间：3月27日14版

事件经过：近日，合肥市民李女士来电称，她在网上买了一条手链，可刚付完钱，卖家就说没货了。她感觉，“卖家”可能在

“忽悠”她。

事情进展：昨日，李女士打来电话称，卖家已经向她解释了此事并致歉，此外，还寄了一份“致歉”礼品给她。 记者 马冰璐

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线：0551-62620110

广告热线：0551-62815807

发行热线：0551-62813115

安徽财经网：www.ahcaijing.com